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Încheiat  azi,  26.10.2023,  ora  15:00,  cu  ocazia  şedinţei  ordinare  a  CLMS,  convocată  prin
Dispoziţia Primarului nr.584 din data de 20.10.2023, cu respectarea prevederilor legale.  Ședința s-a
desfășurat în Sala mică de ședință, la sediul Primăriei Municipiului Salonta, cu participare fizică.  

La  început  de  ședință  sunt  prezenți  toți  consilierii  locali,  cu  drept  de  vot  un  număr  de
17 consilieri locali, din 17 aleși, 17 consilieri în funcție.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar. La ședința publică, alături de dl primar,
participă  doamna  Secretar  general,  șefi  de  birouri  și  funcționari  din  cadrul  compartimentelor  de
specialitate.  La  invitația  domnului  primar,  la  ședință  sunt  prezenți  comisar  șef  de  poliție,  Marian
Lucian Marius – împuternicit șef Poliția Municipiului Salonta și inspector principal de poliție, Cristea
Cristian - adjunctul Poliției Municipiului Salonta.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară
a consiliului  local  este  transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie  live,  prin aplicația  Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea ''Consiliul local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi''. Ședința Consiliului Local este înregistrată audio de către Compartimentul
Programare și Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României.  
Potrivit  art.137 alin.(1)  din  Codul  administrativ,  cu  completările  și  modificările  ulterioare,

şedinţa este legal constituită și este condusă de către domnul consilier local, ec. Nagy Árpád - Ferencz
președinte de ședință, conform HCLMS nr.203/28.09.2023.
Dl primar  salută prezența consilierilor locali și a conducerii Poliției Municipiului Salonta la ședința
ordinară din luna octombrie și predă cuvântul președintelui de ședință.
Preşedintele  de  şedinţă  –  Bună ziua.  Bine  ați  venit.  Din  cei  17  consilieri  sunt  prezenți  toți  și  la
solicitarea dlui primar predă cuvântul domnului comisar șef de poliție, Marian Lucian Marius.
Împuternicit șef Poliția Municipiului Salonta, domnul comisar șef de poliție, Marian Lucian Marius -
Bună ziua. Din punctul de vedere al problemelor cu referire la circulație, am înțeles că astea sunt
problemele la dezbaterea pe care o avem azi în ședință.  Orice probleme sunt, suntem de acord să
sprijinim, participăm la măsurile de dirijare al traficului , când se impune, când sunt aglomerații, sau
de exemplu vinerea când e piața din localitate și atunci se crează ambuteiaje în circulație și datorită
modernizării străzi Kulin György sau orice altfel de probleme sesizați , în măsura în care ne permite și
nouă legea.
Dl primar – mulțumim. Noi cred că o să fim mult mai punctuali și mai concreți în ceea ce privește
discuția noastră având în vedere că într-adevăr acele simptome care există pe plan național și chiar
internațional , s-a dublat în zeca ani de zile nr. mașinilor în fiecare comunitate , parcări nu prea sunt, în
același  timp știm foarte  bine  că  fiecare  cetățean  o să ducă  la  școală  copilul  cu  mașina,  și  aceste
simptome există peste tot. Unde am dori să colaborăm, chiar într-adevăr vinerea în timpul pieței , acolo
chiar și mâine primim un ajutor, în același timp sunt străzi nde ar trebui să ne unim forțele, unde nu
prea înțelegem de ce ori noi, ori împreună nu reușim să facem față. De exemplu, ca să fiu punctual,
strada Arany János , care știm foarte bine că noi, împreună cu Consiliul local am făcut eforturi foarte
mari ca să punem la punct strada respectivă, și știu foarte bine , am făcut intrările de șase metri la
fiecare  poartă  încât  cetățenul  să  poată  să  tragă  pe  podeț  mașina  încât  să  nu  îngreuneze  efectiv
circulația, din zece cetățeni, cinci lasă afară mașina.
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Dvoastră ne spuneți nouă că nu există pârghii prin care puteți să acționați pentru că noi nu am pus
indicatoare de staționare interzisă și prin asta s-a terminat povestea. Aici ar trebui să unim forțele. O
altă chestiune , am o întrebare, am citit alaltăieri în mass media națională că s-a întâmplat o nenorocire
într-un orășel din România unde un câine de rasă a scăpat din curte și a mușcat niște oameni. Noi avem
evidență în orașul nostru?, acești  cetățeni care au câine de rasă vin la dvoastră ,  se prezintă,  sunt
verificați? Mai mult, noi o să pornim în curând prinderea câinilor maidanezi comunitari care sunt pe
stradă dar în același timp sunt oameni care conform legii ar trebui să plimbe câinii cu lesă și nu prea se
întâmplă acest lucru, nu știu cum e reglementată treaba asta dar poate că și aici ar trebui să discutăm
acest subiect. Cu privire la ordinea publică am sugerat și ultima dată și cred că ați fost primitori și în
privința asta, deci înțeleg că din păcate efectivele noastre din Poliția Municipiului Salonta sunt destul
de puține, avem un echipaj mixt dacă bine știu și dacă s-ar putea ca acești oameni care au mașină la
dispoziție după-masă să parcheze mașina la un punct și să facă și patrule pedestre, ca să spun așa, încât
să vadă cetățeanul că avem polițist pe stradă, că merge pe stradă cu mașina, eu înțeleg, pe străzile
limitrofe dar în centru să vedm că fac și un fel de verificare pe teren. Mai mult, știu că este o regulă
interioară, în cât timp trebuie să ajungă dacă sunt evenimente, dar eu zic că nu ar trebui să se distanțeze
la o distanță mare de mașină, încât să nu poată să facă față la o solicitare care vine prin 112. Stimați
consilieri, doamne, domni vă rog dacă aveți vreo idee, sugestie, vă rog să ridicați problemele. 
Dl consilier Cseke care a supus atenției problema parcărilor din jurul pieței agroalimentare din oraș.
Dl primar a  ridicat  situația  existentă  din  parcului  central,  deoarece s-au primit  observații  privind
problema bicicliștilor în parc, cum ar putea fi temperată această situație.  Copii mici să nu fie expuși în
fața unor pericole,  vin copii de 16-18 ani care merg cu bicicleta, cum am putea să găsim o soluție și
pentru tinerii adolescenți dar și pentru copii mai mici.
Inspector principal de poliție, Cristea Cristian - adjunctul Poliției Municipiului Salonta – există o
prevedere legală prin care este interzis accesul în zonele pietonale, în parcuri cu biciclete, biciclete și
trotinete electrice. Chestia asta o putem aplica dar nu există o limitare în sensul că nu-mi spune până la
vârsta de e permis, peste vârsta de nu e permis. Deci ori facem o regulă în sensul că nu se mai poate
intra cu bicicletel în parc , în primă instanță să zic așa să fie avetizați , preveniți oamenii. Mă refer să
fie montate câteva semne, indicatoare. Pe de altă parte de la ultima discuție , am fost și eu personal
chiar de mai  multe  ori  ,  în special  vinerea,  sâmbăta,  duminica,  mai  spre după-masă,  împreună cu
colegii mei am făcut patrulări , am discutat cu tinerii care erau în acea zonă. Cât timp ne-am aflat noi
acolo s-au temperat , s-au conformat celor solicitate de către noi, dup ce-am plecta, într-adevăr s-a mai
întâmplat  să  fie,  în  special  în  perioada  de  vară  cât  funcționau  acele  fântâni,  li  se  păreau  foarte
interesant. Deci se poate, noi suntem de acord dar o să fie dificil să apicăm diferențiat, în sensul că pe
unii până la o vârstă să-i lăsăm și pe ceilalți nu. Tot în aceeași categorie intră problema bicicliștilor,
avem foarte mulți bicicliști în oraș, asta e pe de o parte un lucru bun, oamenii fac sport. Pe de altă parte
este o problemă în sensul că circulă foarte mulți  pe trotuare.  Acest comportament pune în pericol
siguranța celorlalți participanți, pietonilor în special, a copiilor. Aici legislația prevede sancțiuni, doar
că limitele de sancțiuni sunt destul de mari, amenda e destul de consistentă, și atunci pe cât posibil noi
încercăm să dăm avertismente. Până acum nu prea dă roade chestia asta, ar fi bine dacă am putea face
o campanie. Am văzut că ați și postat la un moment dat pe adresa de facebook a primăriei, ar trebui un
pic  să  insistăm pe  linia  asta  să  îi  prevenim,  că  e  mai  bine  să  îi  prevenim decât  să  sancționăm,
și cu bunăvoința dvoastră să încercați și să ne ajutați în privința asta.
În continuare, au fost semnalate câteva probleme de către dl consilier local Boiț Nicolae referitoare la
deranjul cauzat de tinerii adunați la orele serii, în zona parcării din piața agroalimentară , care fac
drifturi în zona respectivă , iar locuitorii din sunt deranjați în mod regușat de această problemă. Iar cu
privire de traficul îngreunat de lucrările care sunt în curs asta presupune toleranță, înțelegere, lucrări
care pe termen lung aduc doar beneficii .Tot o problematică sesizată de către dl consilier Boiț este cu
privire la situația copacilor din centru , și anume, odată cu reabilitarea zonei aflate pe partea stângă,
în direcția de mers spre Arad, sunt copaci care sunt compromiși și ar trebui scoși, pe de o parte ca
sigurață publică, iar pe de altă parte va fi inestetic acolo pentru că vor fi unii copaci foarte mari rămași
acolo și vor fi plantați noi copaci mici, după părerea dlui consilier, ar fi bine o schimbare radicală acolo
și optica ar fi mult mai bine să fie scoși acesi copaci. Așa ar trebui să fie abordată acea zonă, să se vadă
că e o zonă reabilitată definitiv și frumos.

2



Dna consilier local, prof. Buz Ramona a subliniat o altă problemă deranjată , și anume cea cauzată de
motocicliștii , nu cei din clubul de motocicliști adulți, ci acei adolescenți și care nu doar în acea zonă
semnalată de dl Boiț fac raliuri seara. Au fost contactați câțiva membri ai clubului de motocicliști care
s-au întâlnit în zona pieței cu acești tineri și care au încercat să le explice câteva reguli de bază , de bun
simț. Au fost mai mult decât puțin reticenți. Și atunci, în acest sens dacă s-ar putea face ceva. Și o altă
problemă ridicată de dna consilier local Buz, este cea legată de fenomenul drogurilor în școală, un
fenomen cunoscut de toată lumea și cu toate acestea atât de puțin cercetat , ce fel de măsuri se iau și
dacă se iau, pentru că impresia este că nimeni nu mai face nimic iar ca dascal nu ai voie să faci nimic. 
Împuternicit șef Poliția Municipiului Salonta, domnul comisar șef de poliție, Marian Lucian Marius -
cu privire la fenomenul drogurilor în școli, există un plan la nivel național. Ideea e că orice informație
primită de la orice cadru didactic se poate acționa punctual, nu în mod general. Deocamdată nu avem
cadru legal să descindem în școli să luăm toți copiii să-i controlăm, dar punctual dacă sunt și se dețin
informații cu privire la anumite persoane care aduc sau consumă droguri în școală , chiar vă încurajez
să ne aduceți la cunoștință acest aspect. Pentru că noi putem descinde în școală punctual pe anumite
persoane , deocamdată nu există un proiect într-un cadru național , putem veni punctual să controlăm o
persoană,  dar nu putem veni să-i  controlăm pe toți.  Deci,  punctual putem să descindem în școală
respectivă dacă sunt informații  că  o persoană vinde,  comercializează,  consumă droguri,  da,  venim
punctual și facem control corporal acelei persoane fără nicio problemă, dar deocamdată, știu că s-a pus
în discuție să se îmbunătățească la nivel național , cunosc despre problematica respectivă a drogurilor,
se încearcă să se fcaă cât mai multe parteneriate și să se schimbe puțin și cadrul legislativ dar din
puncul ăsta de vedere în acest moment orice informații sunt de bun augur, cu privire la persoane, elevi
care consumă sau comercializează. Punctual putem interveni atât noi cât și colegii de la Brigada de
Combatere a Criminalității Oradea, respectiv DIICOT, care aceste genuri de infracțiuni sunt în directa
lor cercetare. Dar noi putem sprijini în a identifica, cu sprijinul dvoastră, dacă sunt informații certe vă
rog să ni le aduceți la cunoștință și atunci în momentul respectiv descindem. Dacă se găsește asupra
acelei persoane se face un proces verbal de constatare, se anunță colegii de la DIICOT împreună cu
BCCO Oradea ca să  preia  cazul  în  continuare.  Se poate anunța și  telefonic,  nu neapărat  în  scris.
Telefonic ne înștiințează, peersoana x vinde sau consumă, noi în acel moment am intervenit în școală,
îi facem un control corporal dar nu putem descind într-o școală să facem control corporal la toți copiii.
În  acest  moment,  deocamdată,  cadru  legal,  să  zic  așa.  Dar  punctual  putem  descinde  fără  nicio
problemă.
Dna consilier local, prof. Buz - dar intensificarea activităților de educație în acest sens ar fi posibilă?
Împuternicit șef Poliția Municipiului Salonta, domnul comisar șef de poliție, Marian Lucian Marius –
activitățile preventive da, în colaborare cu cei de la Agenția Națională Antidrog (ANA) care se ocupă
împreună cu  cei  de la  Biroul  Siguranță  Școlară  se  pot  face  anumite campanii  de informare și  de
prevenire a elevilor în școli.
Dl consilier local, Szijjartó - trebuie să fie implicați și părinții, dacă părinții nu sunt implicați, nu am
făcut  nimic,  totuși  copilul  încă  are  o frică,  de  tatăl  său,  de mama sa.  Și  eu  sunt  în  Consiliul  de
Administrație al Colegiului Teodor Neș și sunt prezent ca și părinte în Consiliul părinților. Am văzut și
din păcate și părinții au un fel de nepăsare, să zic așa. Care este o problemă. Deci, dacă părintele are o
nepăsare atunci ce să așteptăm de la copil. Ceea ce vezi tu acasă aceea faci și tu mai departe. Nu vreau
să jignesc pe nimeni, nu asta este intenția mea, dar trebuie să fim proactivi și preventivi. Asta este cel
mai important. Și același lucru, cum a spus și dl comandat, trebuie să fim proactivi și cu bicicliștii,
trebuie săi educăm pe bicicliși, din păcate. Asta e părerea mea și mi-o asum. Habar nu au despre reguli
de circulație, mulți din păcate, cei mai în vârstă nu sunt atenți,  ei merg pe drumul obișnuit,  ăsta e
drumul meu, ăsta îl fac de 20 de ani, degeaba se schimbă regula, eu mă duc tot pe același sens că așa
știu eu. Deci trebuie să fim toți foarte atenți și să fim cu toții proactivi să încercăm să educăm și pe
adulți dar trebuie să ne focusăm pe tineri, pe copii, că ei ne sunt viitorul. Mulțumesc.
Părăsește sala de ședință, domnul consilier local, Sala Răzvan – Sergiu.
Dl consilier local, Boiț – apropo de droguri, suntem toți vinovați fe exodul acetui fenomen că nu am
avut reacțiile potrivite , părinți,  societate, profesori, autorități de forță , toți trebuia să avem o altă
atitudine că se știa de acest fenomen și din păcate nu am avut atitudinea potrivită, dar niciodată nu e
prea târziu , și cred că este de datoria fiecăruia dintre noi să luăm poziții, să stopăm acest fenomen care
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e un flagel foarte periculos și care ne va decima societatea dacă nu luăm măsurile care se impun. 
O singură problemă aș fi vrut să mai ridic, pe care am mai ridicat-o și cu altă ocazie, avem acest
centru, sau mai bine zis porțiunea de Drum Național. Eu știu foarte bine, nu o să avem niciodată un
centru fără mașini parcate, am fost parte din proiectul ăsta și nu am reușit și nu va reuși cu actuala
sistematizare nico poliție locală. Dar ce putem face?, vă rog să luați măsuri împotriva bicicliștilor care
circulă pe DN, cu atât mai mult că acum au piste, au drumuri modernizate, bicicliștii să nu mai aibă
voie pe drumul național, și în zona cu cea mai mare problemă a traficului , de la primărie până la
intersecția drumului spre gară , acolo dacă avem un autoturism parcat , dacă omul este responsabil și
trage pe dreapta cât îi  permite carosabilul se poate circula pe lângă el,  un autovehicul, chiar și un
camion mai poate circula că îi permite banda, sensul de mers. Dar dacă avem mașina parcată, vine un
biciclist , am blocat traficul. Asta era o rugăminte și ne-ar ajuta foarte mult ca trafic în oraș , că zona
asta centrală ridică din păcate cele mai mari probleme. Vă mulțumesc.
Dl consilier local, ing. Illyés – problema circulației bicicletelor în parc, și dna Kiri a reclamat că a fost
și un accident în parc, deci degeaba interzicem copiilor să nu se joace în parc și să nu circule cu
bicicletele, pun întrebarea, unde să învețe un copil să meargă pe bicicletă?, deci până ce nu-i oferim
alternativă acestor copii care au învățat să meargă pe bicicletă și au o vârstă fragedă care necesită
supravegherea părintelui nu avem practic alternativă.
Preşedintele de şedinţă – problema nu-i că circulă cu bicicletele și cu trorinetele electrice sau rolere,
problema e cum circulă, cu ce viteză?, de exemplu, după ora 13.00 când se termină școala atunci vin
cu trotinete și dinspre Liceul Teodor Neș și dinspre liceul maghiar și pe porțiunea de la primărie până
la Galaxy e dezastru. Vin cu o viteză că nu te mai poți feri de ei. Dacă ar merge cu o viteză normală nu
ar fi nicio problemă, nici în parc și nici pe trotuar.
Dl consilier local, Pirtea – ținând cont că discutăm despre această problemă, cu circulație în parcul
central  al  bicicletelor,  eu  cred  că  am putea  noi  să  intervenim,  să  facem o delimitare  cu  marcaje,
trotuaruș ne permite, avem două alei importante și destul de late care ne-ar permite să delimităm și să
oferim alternativa circulației cu bicicletele în parc, creând o bandă doar pentru biciclete, și atunci am
evita oarecum accidentele de circulație,problema ar fi în principal rezolvată.
Dl Primar –  știți foarte bine că trebuie să construim anul viitor 18km de pistă bicicletă, chiar și pe
strada Oradiei și Aradului se va construi , și pe partea cu ,, umbră” a trotuarului, paralel cu DN , de la
colț cu Poliția până la Biserica Catolică, așa că eu cred că începem să creăm alternative pentru cetățeni,
din păcate sunt obiceiuri care foarte greu se lasă la o parte, dar oricum e o dezbatere fructuoasă.
Inspector principal de poliție, Cristea Cristian - adjunctul Poliției Municipiului Salonta –  legat de
problema cu motocicliștii  pentru a putea sancționa faptele lor trebuie să fie constatate de către un
polițist.  Deci nu putem constata pe baza reclamației făcute , sau pe baza unei filmări, sau pe baza
urmelor lăsate la fața locului, trebuie să fie constatate de către organele de poliție, pe de o parte. Pe de
altă parte, legat de zgomotul pe care îl produce , ca să putem lua măsuri și în această privință , trebuie
să fie  constatat  nivelul de zgomot emis de motocicleta sau toba respectivă.  La momentul de față,
Poliția Municipiului Salonta nu deține în dotare aparat care să măsoare intensitatea zgomotului pe care
îl produc, într-adevăr există la Oradea. În perioada verii am făcut două campanii în care colegii de la
Oradea au venit la noi și atunci în cele două zile am făcut mai multe măsurători al nivelului de zgomot
emis de motocicletele respective. Astea sunt două probleme cu care ne confruntăm, o să discut cu
colegii  mei  pe linie  de  rutieră  și  o  să  încercăm să  facem și  mai  multe  controale.  Pe de  o  parte,
neconstatând noi faptele direct, pe de altă parte, neavând aparatul cu ce să măsurăm, verificăm dacă
dețin permis de conducere, dacă au inspecția tehnică periodică valabilă, dacă au asigurarea obligatorie
RCA, le mai facem câte un test de drog, test de alcool. Astea sunt procedurile standard. Dacă o să
avem în dotare și aparatul acela de măsurare a intensității zgomotului emis, bineînțeles o să facem și
respectivele măsurători.
Dl Primar – mulțumește invitaților prezența dumnealor la ședința Consiliului local și predă cuvântul
dlui președinte pentru dezbaterea ordinii de zi.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot ordinea de zi, cine este pentru?, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.204/2023.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este pentru?, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.205/2023.
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Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  1.  Aprobarea  procesului-verbal  al  şedinţei  ordinare  a  Consiliului  Local  al  Municipiului
Salonta din data de 28.09.2023.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.206/2023.
Punctul 2.  Proiect de hotărâre nr.147/13.09.2023; Referat de aprobare nr.6307/25.08.2023 și Raport
de  specialitate  nr.6308/25.08.2023  privind  aprobarea  Programului  de  Îmbunătățire  a  Eficienței
Energetice a Municipiului Salonta (PIEE) - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.207/2023.
Punctul 3.  Proiect de hotărâre nr.164/16.10.2023; Referat de aprobare nr.7327/2.10.2023 și Raport de
specialitate  nr.7327/2.10.2023  privind  stabilirea  pentru  anul  2024  a  nivelului  mediu  lunar  al
subvențiilor, tipurile de servicii sociale prioritare și categoriile de cheltuieli curente de funcționare a
unităților de asistență socială înființate în Municipiul Salonta și  administrate de asociații/  fundații/
culte  recunoscute  în  România,  acreditate  ca  furnizori  de  servicii  sociale,  pentru  care  se  acordă
subvenții de la bugetul local al Municipiului Salonta - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?, unanimitate
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.208/2023.
Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.165/16.10.2023; Referat de aprobare nr.7442/05.10.2023 și Raport de
specialitate nr.7443/05.10.2023 privind aprobarea prelungirii Planului Urbanistic General (PUG) și al
Regulamentului Local de Urbanism (RLU) - inițiator Primar, Török László 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă  –  discuții dacă sunt?, poftiți dl Pirtea
Dl consilier  local,  ec.  Pirtea – am discutat în comisia de urbanism despre această prelungire și se
repetă, a doua sau a treia oară,  în acest  mandat și aș fi vrut să știu dacă avem o situație în urma
încheierii contractului cu acea firmă care ne realizează PUG-ul, cât la sută sau cum ne situăm?
Dna ing. Simon – ceea ce pot să vă spun că , probabil am mai avut această discuție în ședința de
consiliu, din trei în trei ani iese câte o ordonanță de urgență că trebuie să prelungim PUG-urile pentru
că altfel tot ce se dorește să se construiască în Municipiul Salonta și nu numai , unde mai este situația
aceasta,  cam  90%  din  țară  are  această  situație  s-ar  bloca,  toată  lumea  ar  trebui  să  facă  Planuri
urbanistice zonale, pe zone. Deci, vreau să fac o casă trebuie să fac Plan urbanistic zonal pentru toate
casele care sunt în preajma mea și să ajungă în ședința de consiliu, să fie aprobate, toate cu procedura
de publicitate și cam câteva luni în plus dacă nu executăm această prelungire. Și nu avem încotro
pentru că documentațiile nu se pot executa în sensul că avem acele Planuri urbanistice zonale aprobate
și în ședința de consiliu care modifică PUG-ul, deci de fiecare dată acest Plan urbanistic general pe
care acum îl  prelungim a fost  actualizat cu toate PUZ-urile aprobate de dvoastră.  Deci nu vorbim
despre o documentație veche și antică care tot o prelungim, vorbim de o documentație care tot se
schimbă , și datorită investițiilor multe care sunt și ale primăriei, și ale persoanelor fizice acel Plan
urbanistic general trebuie actualizat, și cum se lucrează, asta este. Deci situația existentă e clară, aia o
avem, în schimb apar reglementări noi și astea toate vin preluate în Plan urbanistic general. Deci este o
lucrare mare care din păcate vreo 30 și ceva de instituții care trebuie să-și dea acordul pentru acest Plan
urbanistic general, trebuie să ne gândim și la zona construită protejată, istorică a municipiului care iar
este o documentație anexă la acest Plan urbanistic general care trece printr-o comisie de monumente pe
trei județe , sediul fiind la Oradea deci și prin comisia respectivă, trebuie să primim ok-ul după ce
avem actualizările, și din păcate tot timpul apar alte PUZ-uri și altele, lucrări mari, Drumul Expres care
schimbă aproape toată configurația municipiului pentru că din el vor veni alte artere și circulația se va
schimba. Am încercat să cuprind toate aspectele ce înseamnă prelungirea Planului urbanistic general.
Preşedintele de şedinţă  –   cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.209/2023.
Punctul 5. Proiect de hotărâre nr.166/16.10.2023; Referat de aprobare nr.7460/05.10.2023 și Raport de
specialitate  nr.7460/05.10.2023  privind  aprobarea  repoziționării  numărului  cadastral  111112  cu
suprafața de 9517 mp înscris în CF nr.111112 - inițiator Primar, Török László. 
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Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă  –  supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.210/2023.
Părăsește sala de ședință, domnul consilier local, Szász Dénes – Albert.
Punctul 6. Proiect de hotărâre nr.167/16.10.2023; Referat de aprobare nr.7459/05.10.2023 și Raport de
specialitate nr.7459/05.10.2023 privind aprobarea repoziționării numărului cadastral 106595 înscris în
CF nr.106595 și modificarea suprafeței  de la 43474 mp din acte la 43523 mp măsurată - inițiator
Primar, Török László.  - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Dna Secretar General –  colega mea, d-șoara Smeu spune că la Art.1 trebuie inserat încă un alin.(2)
unde se va preciza : ,,Exprimarea acordului și solicitarea înscrierii în CF a suprafeței rezultate din
măsurători de  43523 mp”, deci se completează art.1 cu alin.(2) cu formularea pe care v-am citit-o.
Mulțumesc.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, nu sunt, supun la vot cu completarea făcută, cine este pentru?,
unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.211/2023.
Punctul 7. Proiect de hotărâre nr.168/18.10.2023; Referat de aprobare nr.7607/12.10.2023 și Raport de
specialitate nr.7607/12.10.2023 privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a imobilului
teren cu suprafața de 9694 mp - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt, nu, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.212/2023.
Punctul 8. Proiect de hotărâre nr.169/19.10.2023; Referat de aprobare nr.7470/05.10.2023 și Raport de
specialitate nr.7470/05.10.2023 privind aprobarea actului adițional la Acordul de asociere încheiat cu
Consiliul Județean Bihor aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Salonta nr.129 din
31.05.2022  modificat  prin  Hotărârea  Consiliului  Local  al  Municipiului  Salonta  219/2022  privind
investiția ”Reabilitarea și modernizarea DJ 795 Salonta - Tinca”- inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, dacă nu, supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.213/2023.
Punctul 9. Proiect de hotărâre nr.170/19.10.2023; Referat de aprobare nr.7631/12.10.2023 și Raport de
specialitate nr.7631/12.10.2023 privind  soluționarea cererii nr.467 din 30.01.2023 depusă de numita
Krajcsi  Orsolya de atribuire a unui teren pentru construirea unei locuințe proprietate personală,  în
condițiile Legii  nr.15/2003, republicată cu modificările și  completările ulterioare - inițiator Primar,
Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.214/2023.
Punctul 10. Proiect de hotărâre nr.171/19.10.2023; Referat de aprobare nr.7759/18.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7759/18.10.2023  privind  aprobarea  organizării  evenimentului  Târgul  de  Crăciun
2023 - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă –  discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.215/2023.
Punctul 11. Proiect de hotărâre nr.174/20.10.2023; Referat de aprobare nr.7787/19.10.2023 și Raport
de specialitate nr.7788/19.10.2023 privind înființarea a 5 posturi pentru asistenții personali în cadrul
Statului  de funcții  și  Organigramei Aparatului de specialitate al  Primarului Municipiului Salonta -
inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.216/2023.
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SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI 
Punctul 12. Proiect de hotărâre nr.175/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7871/23.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7872/23.10.2023  privind  însușirea  Contractului  de  Asistență  Juridică
nr.319099/20.10.2023 - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – există aviz de la comisia juridică, discuții dacă sunt?, nu sunt, supun la vot,
cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.217/2023.
Revine în sala de ședință, domnul consilier local, Szász Dénes – Albert.
Punctul 13. Proiect de hotărâre nr.176/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7853/24.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7853/24.10.2023  privind aprobarea  Proiectului  Tehnic  şi  a  actualizării  Devizului
general pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în unitatea
de învățământ Liceul Tehnologic nr.1 din Municipiul Salonta Județul Bihor - inițiator Primar, Török
László.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate,  fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă –  discuții dacă sunt?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.218/2023.
Punctul 14. Proiect de hotărâre nr.177/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7908/24.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7908/24.10.2023  privind  aprobarea  Proiectului  Tehnic  și  actualizarea  Devizului
General  pe  obiectivul  de  investiții:  Renovarea  energetică  moderată  a  clădirilor  rezidenţiale
multifamiliale din Municipiul Salonta prin Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii –
Proiect nr. 1, titlu apel: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 aferent Cererii de finanțare nr.C5-A3.1-10 - inițiator
Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.219/2023.
Punctul 15.  Proiect de hotărâre nr.178/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7909/24.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7909/24.10.2023  privind  aprobarea  Proiectului  Tehnic  și  actualizarea  Devizului
General  pe  obiectivul  de  investiții:  Renovarea  energetică  moderată  a  clădirilor  rezidenţiale
multifamiliale din Municipiul Salonta prin Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii –
Proiect nr. 2, titlu apel: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 aferent Cererii de finanțare nr.C5-A3.1-77 - inițiator
Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.220/2023.
Punctul 16. Proiect de hotărâre nr.179/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7910/24.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7910/24.10.2023  privind  aprobarea  Proiectului  Tehnic  și  actualizarea  Devizului
General  pe  obiectivul  de  investiții:  Renovarea  energetică  moderată  a  clădirilor  rezidenţiale
multifamiliale din Municipiul Salonta prin Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii –
Proiect nr. 3, titlu apel: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 aferent Cererii de finanțare nr.C5-A3.1-93 - inițiator
Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.221/2023.
Punctul 17: Proiect de hotărâre nr.180/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7842/20.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7842/20.10.2023  privind  aprobarea  Proiectului  Tehnic  și  actualizarea  Devizului
General  pe  obiectivul  de  investiții:  Renovarea  energetică  moderată  a  clădirilor  rezidenţiale
multifamiliale din Municipiul Salonta prin Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii –
Proiect  nr.  4,  titlu  apel:  PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1  aferent  Cererii  de  finanțare  nr.C5-A3.1-105 -
inițiator Primar, Török László 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.222/2023.
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Punctul 18: Proiect de hotărâre nr.181/25.10.2023; Referat de aprobare nr.7911/24.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7911/24.10.2023  privind  aprobarea  Proiectului  Tehnic  și  actualizarea  Devizului
General  pe  obiectivul  de  investiții:  Renovarea  energetică  moderată  a  clădirilor  rezidenţiale
multifamiliale din Municipiul Salonta prin Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii –
Proiect  nr.  5,  titlu  apel:  PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1  aferent  Cererii  de  finanțare  nr.C5-A3.1-112 -
inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.223/2023.
Punctul 19: Proiect de hotărâre nr.182/25.10.2023; Referat de aprobare nr..7894/24.10.2023 și Raport
de  specialitate  nr.7894/24.10.2023  privind  darea  în  administrarea  Spitalului  Municipal  Salonta
a clădirii  identificată  cu C20 cu destinația  de atelier  cu suprafața  de 117 mp din CF nr.101615 -
inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.224/2023.
Punctul 20. Alegerea președintelui de ședință, domnul Nagy Árpád - Ferencz și a supleantului acestuia
pe luna octombrie 2023, domnul Pirtea Mihai – George.
Preşedintele de şedinţă –  cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.225/2023.

    Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară
a Consiliului Local din data de 26.10.2023.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                NAGY Árpád - Ferencz                                     Patricia Edith IVANCIUC
                                                                                                            
                                                                                                

Redactat, 
cons.jur. Köteles Claudia__________

Lecturat: 
COMISIA ECONOMICĂ_________                                                       
COMISIA DE URBANISM _______
COMISIA JURIDICĂ ____________
COMISIA CULTURĂ____________

Aprobat prin HCLMS nr. 236 / 29.11.2023
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